
Ingediend door Ike Roetman SP op 3 november 2022 

Christen Unie en SGP 

Beantwoord op 17 november 2022 

 

Vraag 1: Hoe is (of wordt) deze € 185.953 (in 2022) verdeeld over activiteiten ter bestrijding van 

kinderarmoede? 

Deze middelen voor armoedebestrijding onder kinderen (beter bekend als de zogenaamde 

“Klijnsmagelden”) zijn vanaf 2017 structureel toegevoegd aan de bijzondere bijstand. Er is geen 

verdeling gemaakt van deze extra gelden naar onderdelen die specifiek voor bestrijding van 

kinderarmoede zijn bedoeld. 

  

Vraag 2: Klopt het dat een deel van dit geld is (wordt) ingezet op Jeugdzorg? Zo ja, hoeveel? 

In het antwoord op vraag 1 is aangegeven dat het geld is toegevoegd aan de bijzondere bijstand. De 

middelen komen daardoor (mede) ten goede aan regelingen voor kinderen en gezinnen met kinderen. 

Van deze middelen wordt niets ingezet voor de jeugdzorg. 

 

Vraag 3: Welk deel van gelden voor Jeugdzorg komt terecht bij zorg voor de omgeving van de jeugd 

die het betreft (denk aan mediation, begeleiding bij scheidingen en dat soort zaken voor de ouders)? 

Het is niet specifiek aan te geven van welk deel van de gelden bij Jeugdzorg terecht komen voor de 

omgeving van jeugd. Wel wordt er geld uitgegeven aan de zorg voor de omgeving van de jeugd, zoals 

het inzetten van mediation, begeleiding van scheidingen en overige hulpverlening. 

 

Vraag 4 Wat is de onderbouwing voor het verstrekken van (slechts) € 15.000 aan de Stichting 

Leergeld? 

In 2022 heeft Stichting Leergeld een subsidie aangevraagd voor € 15.000,-. Deze is toegekend. Voor 

dit bedrag staat de Stichting eveneens opgenomen in het subsidieprogramma. 
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Technische vragen 
Onderwerp 

 
Armoedebestrijding kinderen 

Inleiding 
 

In het Rekenmodel septembercirculaire 2022 - 
uitkeringsjaar 2022 staat dat Stichtse Vecht € 
185.953 ontvangt voor de bestrijding van 
armoede onder kinderen. De indruk is echter 
dat een deel van dit geld wordt besteed aan 
Jeugdzorg. 

Vraag 1 
 

Hoe is (of wordt) deze € 185.953 (in 2022) 
verdeeld over activiteiten ter bestrijding van 
kinderarmoede? 

Vraag 2 
 

Klopt het dat een deel van dit geld is (wordt) 
ingezet op Jeugdzorg? Zo ja, hoeveel? 

Vraag 3 
 

Welk deel van gelden voor Jeugdzorg komt 
terecht bij zorg voor de omgeving van de 
jeugd die het betreft (denk aan mediation, 
begeleiding bij scheidingen en dat soort zaken 
voor de ouders). 

Vraag 4 
 

Wat is de onderbouwing voor het verstrekken 
van (slechts) € 15.000 aan de Stichting 
Leergeld. 
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Bijlagen 
Wil je een bijlage toevoegen 

 
ja 

Bijlage(n) 
 

220211 Armoedebestrijding kinderen SV.pdf 
    














	046. Antw. techn.vr. inzake Armoedebestrijding kinderen +bijlage - I. Roetman (ChristenUnie-SGP) -20221118
	046. Techn.vr. inzake Armoedebestrijding kinderen +bijlage - I. Roetman (ChristenUnie-SGP) -20221103
	046. Techn.vr. inzake Armoedebestrijding kinderen - I. Roetman (ChristenUnie-SGP) -20221103
	046. Armoedebestrijding kinderen SV


